

Protokoll fört vid styrelsemöte för Dalabridgen

Datum: 2024-04-24

Närvarande: Peter Johansson,
Mats Larsson,
Johan B Lisra,
Magnus Barkskog

Ej närvarande: Jan Matsson,
Anders Bondesson

Del av mötet: Sara Asplund Sivelind,

§ 50 Mötets öppnande

Ordförande Peter Johansson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 51 Dagordning:

Styrelsen godkände dagordningen.

§ 52 Val av mötessekreterare

Mötet valde Mats Larsson.

§ 53 Val av justerare

Mötet valde Peter Johansson.

§ 54 Föregående protokoll

Genomgicks och lades till handlingarna.

§ 55 Bidrag,

Arbetsutskottet har tagit beslut att bidra med 2000 kr till Philip Asplund för tävling i Bodö, Norge

§ 56 Svensk Bridge

Inget att rapportera (inget nytt protokoll från svensk Bridge)

§ 57 Tävlingsledaren har ordet

- Kört alla DM tävlingar, Dalaserien för klubbtag kvarstår sedan är säsongen slut.
- Beslutade att tillåta klubbarna att i nödfall ta in reserv från annan dalaklubb, max 2 spelare, till DM seriens andra speltillfälle.
- Redan nu börja planera nästa års tävlingar, uppmana klubbarna att ansöka om att få arrangera DM tävlingar.

§ 58 Åtgärdslista

Åtgärdslistan gicks igenom och uppdaterades.

§ 59 Program/upplägg framtida tävlingar DM/SM osv

- Fundera på en jubileumshelg nästa vår, Peter återkommer med personer till arbetsgruppen efter han har tillfrågat personerna.
- Malung vill arrangera DM individuellt men i Mora.

§ 60 Ekonomi

- Kassören var inte med på mötet.

Protokoll fört vid styrelsemöte för Dalabridgen

§ 61 Övriga frågor

- Inga övriga frågor

§ 62 Nästa styrelsemöte

2024-05-29, 20:00 via Teams, skicka ut påminnelse med länk via mail

Vid protokollet

Justeras

Mats Larsson

Peter Johansson